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TToooTIkN Ekppaon peyEOoUC

m = 5 kg
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Ocpchiwdeic povadeg (S.I.)

MéEyeOoc Movadec
Ovouacia 2.0vnOec Ovouacia 2 upupoAo
ouppoAo
HAKOC s, |, d |péTtpo m
pada m XIAldypappo kg
XPOVOC t OEUTEPOAETITO S
évraon nA. peupaTog I AuTTéP A
OeploKkpaacia T paBuoc Kelvin K
ToadTNTA UANG n toA (mol) mol
PWTEIVA £vTaon T, knpio (candela) cd




TTpoOcpara povadwy

YronoAAarnAdoia | Z0uPpoAo | TToAAawAaoia | ZuppoAo
deci 101 d deka 10 da
centi 10-2 C hecto | 10¢ h
milli 10-3 m kilo 103 k
micro 106 u mega 100 M
hano 10-° n giga 10° G
pico 10-12 p tera 1012 T
femto | 101 f peta 1015 P
atto 10-18 a exa 1018 =




TTapadeiyua 1.1

To dplo TaxuTNTAC 0 €vav auToKkIvnTOodpoo Eival
108 km/h. Na ekppdoeTe TRV TaXUTNTA AUTA OF
povaodec SI.




TTapadeiypa 1.2

H di1aueTpoc Tou aropou Tou udpoyovou (H) sivai
0,212 nm. Na umtoAoyioeTe Th O1AUETPO TOU ATOHOU
oe m kai o A. (1 A = 10 110 )




Madla kai Bapoc

Eva owpa éxel Thv idia pala o' 6Aa Ta pépn, EXEl
OHWCE 01aPopPETIKO PAPOC ATTO TOTIO OE TOTIO.

vala 120 kg
papog 1200 N

uala 120 kg
papogc 200 N




Mala (m)

« Eival To yéTpo TRC avTioTaonc mou mapouaoidlel
£Evd owpa w¢ Tpoc¢ Th petaPpoAn The TaxuTnTac
TOU.

« Ekgppdlel To TO0O TNC UANC TTOU TTEPIEXETAI OF
Hia ouaia.

Movddec:
« 1kg
« 1g=103 kg
« 1mg=1039g=10°kg




Mala (m)
000 : 1.000

x 1.000 x 1.000




Mala (m)

Opyavo péTpnong: Zuyocg akpiPpeiac.




Ovykog (V)

Eivai o xWwpo¢ mou kataAauPpdvei éva ocwyda.

Eivar mapdywyo péyeBoc, mou ekppdaleTal Pe Th
PonOcia Tou HAKOUC TTov gival BepeAiwdec

Héyedoc. ::::”

Movadec: ====”i
L m? 111k
1dm3 (=1L)=103 m3

1cm3 (=1mL) =103 dm3 = 10°m3




Ovykog (V)

Opyava péTpnong: 2Z@aipikn @iaAn, KWVIKA @1dAn,
TToTAP! (€E0NC, OYKOUETPIKOC KUAIVOPOC




Oykoc (V)
000 : 1.000

(RRTE \
cmd dm3 m3

—

x 1.000 x 1.000




TTukvéTtnTa (p)

* QOpiCetal w¢ 1o ThAiko The palag mpog Tov
avTioToIXo OYKO 0€ 0TaAOepEC OUVONKEC Trieong
(6Tav TTpOKEITAI Yid aéplo) Kal BepUokpaaiac.

_m
P= vV

* Movaddec: 1 kg/m3,1g/cm3,1g/mL, 1g/L




TTapadeiyua 1.4

To apyiAio (Al) givar éva ToAU eUxpnoTo
uéTaAro. Evac kUPoc amo apyiAio €xel akph
2 cm. Mg tn ponBeia Tou Cuyou n pala Tou
bpéOnke 21,6 g. TToia eivar n TukvoTNTA TOU
Al;




TTapadeiypa 1.5

H mtukvoTnTa TOU VEPOU 0Th Beppokpaaia
dwyaTiou Bewpeital epimou ion pe 1 g/mL.
Na ekppdoeTe TNV TTUKVOTNTA AUTA O€
kg/m3 kai og g/L.




